
Q１．ﾌﾞｯｸｽﾀｰﾄ知っていたか
①知っていた 40
②聞いたことはある 18
③知らなかった 60

Q２．体験してどのように感じたか
①とてもよかった 95
②まあよかった 23
③あまりよくなかった 0
④その他 1

３．自宅でも読みきかせをしているか
①前からしている 29
②している 65
③しようと思っている 19
④今はしていない 2
⑤したことがない 2
⑥その他 4
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４．ブックスタート後、家庭で変わったことは
①もらった絵本に興味 57
②家にある絵本に興味 29
③絵本を買うようになった 26
④図書館に行くようになった 23
⑤図書館で本を借りる 20
⑥家族も読みきかせをする 26
⑦特に変わらない 19
⑧その他 9

５．実施に対する意見
①開始を待っていた 5
②とてもよい続けて 111
③何も感じない 1
④なくてもいい 1
⑤その他 2
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